Информация  о порядке проведения итогового сочинения (изложения):
· Вход участников в места проведения начинается с 09:00 по местному времени. Участники рассаживаются за рабочие столы в учебном кабинете в произвольном порядке (по одному человеку за рабочий стол).
· Итоговое сочинение (изложение) начинается в 10:00 по местному времени.  Если участник опоздал, его допускают к написанию, но время написания не продлевают.
· До начала сочинения (изложения) члены комиссии проводят инструктаж участников. Он состоит из двух частей и включает информирование о порядке проведения, случаях удаления, процедуре досрочного завершения по уважительным причинам, продолжительности написания, времени и месте ознакомления с результатами.
· Члены комиссии выдают участникам бланки регистрации, бланки записи, черновики, орфографические словари, инструкции.
· Темы итогового сочинения становятся общедоступными за 15 минут до начала сочинения. Тексты для изложения доставляют в школы и делают общедоступными после 10:00 по местному времени.
· Продолжительность сочинения (изложения) составляет 3 часа 55 минут (235 минут).  Для участников с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность увеличивают на 1,5 часа.
· Во время проведения итогового сочинения (изложения) запрещено иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, собственные орфографические и (или) толковые словари.
· Участники, досрочно завершившие выполнение сочинения (изложения), сдают бланки регистрации, бланки записи (в том числе дополнительные), листы бумаги для черновиков и покидают место проведения, не дожидаясь установленного времени.
Информация о порядке проведения итогового сочинения (изложения) для ознакомления обучающихся и их родителей (законных представителей) размещена на сайте РЦОИ в разделе «ГИА-11 ЕГЭ-ГВЭ/Итоговое сочинение (изложение)/Общая информация».
